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CpoaeTca rotoBoe TOproBoe rnomMelleHune 440 M2 B GU3HecC-
LeHTpe «Pedopmar (knacc «B+»), Ha ceBepe CaHKT-
MeTepbypra, PAAOM CO CT. M. «[MapHac» N «JeBATKUNHO».
OCTaHOBKM BCEX BMOOB TpaHCMopTa.

MarumcTpanu: np. Hrenbea, np. Kynbtypbl, KAL - 2,5 KM.

OkHa: ¢pacagHble MaHOopaMHble, TOHUPOBaHHbIE
COMHLE3ALMTHOM MNEHKOW, OTKPbIBatOLLMECSH
MeTasITON/1aCTUKOBbIE CTEK/IOMAKETDI;

CucrtemMa NpPUTOYHO-BbITAXXHOM BEHTUNALMNU,
HarmonbHOoe MoKpbITUE: KeEpaMmyeckasa NAnTKa;

[OBepwn: 6naroycrpoeHHasa BXxoaHaa rpynna;
2neKTpuYecKasa pa3BoaKa Mo MoMeLeHUaM — CKpbITag;
CuncrtemMa oTonIeHMa KOHBEKTOPHOIO TMUMNa C
perynaropamy TeMnepaTypbl;

lMNoykapHaa cMrHanmsaumg, obopynoBaHHaa OaTYMKaMu.
BbicoTa moTonkoB - 3.82 MeTpa.

B apeHay npennaratoTca TOProBble noMeLleHma Ha 1-m
aTaxke o1 170 go 1079 M2

MUHKMMaNbHbIM CPOK A0OroBopa apeHabl — 11 Mecaues;
ObGecneunTenbHbI NaTeX B pasMepe 0gHOro MecaLa
apeHaHoW nMNnaThbl;

ApeHOHaqa CTaBKa B MecqAL, 3a TOProBoe noMelleHme —
1500,00 py6/mM2 (YCH);

B apeHOHYyto CTaBKY BKJTHOYEHDbI:
BofonoTpebrieHmne/BoooTBeAeHMe, OTOMMEHUE;
MNoTpebneHHasa aM1eKTPo3Hepr1a onladmBaeTca Ha
OCHOBaHWM MOKa3aHUM MHAMBWAOYANbHOMO y3/1a y4eTa;
OToenbHo onnavymeaeTcs: TenedoHUA/MHTEPHET (0orosBop
c MpoBawnoepom).

C yBaxkeHuneM, Makcum KOpbeBUY BopLLOB, KCMepPT Mo
KOMMEPYEeCKOM 1 MPOM3BOOCTBEHHOM HEOABUMXXMMOCTU
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O6Luwaga nnowanb: 440 m? Buno obbekTa: ToproBoe nomMelleHue
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